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Mathematik 6-7 Jahre, 03

Arbeitsblatt - Lösungen zum Arbeitsblatt im Internet - www.aduis.com. Sie haben auch Arbeitsblätter die Sie an 
Kolleginnen / Kollegen weitergeben wollen? Dann mailen Sie uns diese – info@aduis.com. Vielen Dank!!!

Zeiteinheiten: Stunden - Minuten

1. Vergleiche Stunden und Minuten:
Josef braucht 1 Stunde um mit dem Fahrrad von ihm zu Hause zu seiner Oma zu fahren.
Karin braucht für die selbe Strecke nur 60 Minuten.
Wer von den beiden braucht länger für die Strecke?

2. Wie viele Minuten hat eine Stunde?
Eine Stunde hat  Minuten.
Eine Viertelstunde hat  Minuten.
Eine Dreiviertelstunde hat  Minuten.
Eine halbe Stunde hat  Minuten.
Eineinhalb Stunden haben  Minuten.

19.10 Uhr

3. Wie viele Minuten sind jeweils seit 19 Uhr vergangen? Schreibe die Uhrzeit auf.

4. Der Radio hat eine Digitalanzeige. Zeichne die Zeitangaben in die Uhren ein.
Für jede richtig gelöste Aufgabe bekommst du einen Punkt.

1 5 : 3 5 0 3 : 2 0 2 3 : 1 5 1 9 : 4 0 2 0 : 5 5 0 9 : 1 0

0 6 : 5 5 1 0 : 0 5 2 2 : 2 5

1 7 : 1 5 1 4 : 5 0 1 9 : 5 0

   Ich habe

Punkte erreicht!

1 8 : 3 0

2 1 : 2 5

 60
 15
 45
 30
 90

19.45 Uhr 19.20 Uhr 19.55 Uhr 19.05 Uhr 19.30 Uhr

Keiner. Sie brauchen beide gleich lang.


